
МЫ СОЗДАЕМ МИР ЭЛЕКТРОНИКИ142

Профильная шина EASY V 1, передняя с двойным креплением

12.752.5 3.520

M
4 x 16

1.
2 1

8.
3

6

1.
3

10

1 Core hole M4 1 

Для крепления направляющих для карт и для 
крепления передних панелей.

•	Предустановленные винты M4x16 для быстро-
го монтажа боковой стенки крейта

•	 Передний выступ 2,5 мм в соответствии с МЭК 
60 297-3

•	Перфорация для точного монтажа направляю-
щих для карт с шагом 1 HP

•	Опциональное двойное винтовое крепление 
обеспечивает высокую надежность

•	 Торцевые резьбовые отверстия 1 x М4
•	 Сквозное отверстие под резьбу для опциональ-

ного второго крепления

Материал
Алюминиевый прессованный профиль

Поверхность
Коррозионностойкая

Комплект поставки
2 профильные шины с предварительно установ-
ленными резьбовыми рейками и винтами M4 x 16

+ Дополнительно необходимо
Для двойного крепления необходимы дополни-
тельные крепежные винты M4 x 16
Арт. № 3634.430 (кол-во = 100 шт.)

2.3

22.75

1.2

10
.5

106.
6

5.
2

3.
4

34.5

ДЕТАЛИ И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
ПРОФИЛЬНЫЕ ШИНЫ HeiPac EASY

Профильная шина EASY BP 1, для кросс-платы, двойное крепление

Полезная ширина (HP) Кол-во Арт. №

84 2 шт. 3634.615

6 8.
3

1.
21

8.
3

3.5 20 12.75

M
4 x 161

Для установки направляющих для карт и для 
непосредственного монтажа кросс-плат

•	Предустановленные винты M4x16 для быстро-
го монтажа боковой стенки крейта

•	 Монтаж изолирующей полоски не требуется 
благодаря контактной поверхности

•	 Резьбовые отверстия M2,5 с шагом 1 HP для 
монтажа кросс-плат

•	Перфорация для точного монтажа направляю-
щих для карт с шагом 1 HP

•	Опциональное двойное винтовое крепление 
обеспечивает высокую надежность

•	 Торцевые резьбовые отверстия 1 x М4
•	 Высота профиля допускает установку защитных 

панелей
•	 Сквозное отверстие под резьбу для опциональ-

ного второго крепления

Материал
Алюминиевый прессованный профиль

Поверхность
Коррозионностойкая

Комплект поставки
2 профильные шины с предварительно установ-
ленными винтами M4 x 16

+ Дополнительно необходимо
Для двойного крепления необходимы дополни-
тельные крепежные винты M4 x 16
Арт. № 3634.430 (кол-во = 100 шт.)

35

2.3

3

11.75 20

5.
6

6

9

Полезная шири-
на (HP)

Кол-
во

Арт. № без 
маркировки

Арт. № с 
маркировкой

84 2 шт. 3634.600 9921.8031)

1) с маркировкой шага HP

5.
6

1.
21

8.
3

10

12.75

20

0.
4

3.5

3.5

2.3

1.2

M
4 

x 
16

1

Отверстие M4 1 

5.
6

1.
21

8.
3

10

12.75

20

0.
4

3.5

3.5

2.3

1.2

M
4 

x 
16

1

Отверстие M4 1 


